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Κώδικας Δεοντολογίας και Καλής Πρακτικής  

Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου 

 

Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου αναγνωρίζοντας την ανάγκη και τη σημασία τήρησης των 

Αρχών Ηθικής και Δεοντολογίας από όλα τα Μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητάς του, για τη 

διαμόρφωση κοινών αντιλήψεων, προτύπων συμπεριφοράς και πρακτικών σχετικά με το ρόλο, 

τις ευθύνες και τις υποχρεώσεις τους, κατά την προετοιμασία, υλοποίηση και αξιολόγηση όλων 

των εκπαιδευτικών, ερευνητικών και διοικητικών δραστηριοτήτων στις οποίες μετέχουν, 

προχώρησε στη σύνταξη των παρόντων Κανόνων Δεοντολογίας και Καλής Πρακτικής, με στόχο 

την κοινή εφαρμογή πολιτικής για την επέλευση των σκοπών του Πανεπιστημίου, ως 

περιγράφονται στον περί Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Νόμο του 2003 (198(Ι)/2003), από όλα τα 

Μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητας. 

 

Σκοπός του παρόντος Κώδικα είναι ο καθορισμός ενός πλαισίου αρχών και κανόνων 

δεοντολογίας και καλών πρακτικών σε σχέση με τα ακαδημαϊκά, διοικητικά και ερευνητικά θέματα 

λειτουργίας του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, με στόχο την εκπλήρωση της 

ακαδημαϊκής και κοινωνικής του αποστολής. 

 

Πεδίο Εφαρμογής:  

 

Ο Κώδικας Δεοντολογίας και Καλής Πρακτικής ισχύει, χωρίς καμία εξαίρεση, για το σύνολο της 

πανεπιστημιακής κοινότητας του Ιδρύματος, όπως αυτή συνίσταται και συγκροτείται από τους 

διδάσκοντες, τους φοιτητές, τους ερευνητές, τα διοικητικά όργανα και το διοικητικό προσωπικό.  

 

Παράλληλα, οι αρχές του Κώδικα διέπουν και τις σχέσεις του Πανεπιστημίου με πάσης φύσεως 

εξωτερικούς συνεργάτες και φορείς. Οι τελευταίοι πρέπει να αντιλαμβάνονται ότι η απρόσκοπτη 

και αποδοτική συνεργασία με το Πανεπιστήμιο προϋποθέτει το σεβασμό στους κανόνες και τη 

δεοντολογία χρηστής λειτουργίας του. 

  

Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου: 

 Μεριμνά ώστε όλα τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας έχουν ενημερωθεί για το 

περιεχόμενο του Κώδικα Δεοντολογίας και Καλής Πρακτικής. 
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 Τον αναρτά στην κεντρική ιστοσελίδα του Ιδρύματος, ώστε να είναι άμεσα διαθέσιμος 

τόσο στα μέλη του όσο και σε κάθε ενδιαφερόμενο και στο κοινωνικό σύνολο γενικότερα.  

 Προάγει με διαρκή τρόπο την εφαρμογή και τήρησή του.  

 Μεριμνά για την επικαιροποίηση του, όταν αυτή κρίνεται αναγκαία και ενημερώνει άμεσα 

όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη για οποιαδήποτε αλλαγή του.  

 

Διευκρινίζεται ότι, η εφαρμογή των Κανόνων που εμπεριέχονται στον Κώδικα δεν αναιρεί ή 

υποκαθιστά σε καμία περίπτωση τις υποχρεώσεις που πηγάζουν από τις διατάξεις της κείμενης 

εγχώριας νομοθεσίας για την Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, τις ευρωπαϊκές οδηγίες, το διεθνές δίκαιο, 

καθώς και τους Κανονισμούς, Κανόνες, Πολιτικές και Εγκυκλίους του Πανεπιστημίου ή 

οποιοδήποτε άλλο κείμενο εφαρμόζει το Πανεπιστήμιο δυνάμει του περί Τεχνολογικού 

Πανεπιστημίου Νόμου του 2003 (198(Ι)/2003). 

 

Οι Κανόνες εφαρμόζονται σε όλες τις δραστηριότητες παραγωγής και προσφοράς έργου του 

Πανεπιστημίου, είτε αυτό γίνεται στους χώρους εργασίας, εντός των εγκαταστάσεων του 

Πανεπιστημίου, είτε σε χώρους εκτός αυτού.  

 

Η παράβαση και/ή η μη συμμόρφωση με τους Κανόνες δεν συνιστά πειθαρχικό αδίκημα, εκτός 

όπου ρητά προβλέπεται στους παρόντες Κανόνες ή εάν η πράξη και/ή η παράλειψη συνιστά 

πειθαρχικό αδίκημα δυνάμει των εκάστοτε εν ισχύ πειθαρχικών κανονισμών του Πανεπιστημίου.  

 

 

Ερμηνεία 

 

Στους παρόντες Κανόνες Δεοντολογίας και Καλής Πρακτικής: 

 

«Εξωτερική οντότητα» σημαίνει κάθε οργανισμό, συνεργασία, κυριότητα ή οποιαδήποτε άλλη 

οργανωμένη νομική οντότητα εκτός Πανεπιστημίου.  

 

«Επιστημονικός/η Υπεύθυνος/η» ορίζεται ο/η Ερευνητής/τρια στον/ην οποίο/α ανατίθεται ο 

σχεδιασμός και η διεξαγωγή των ερευνητικών προγραμμάτων που διεξάγονται υπό την αιγίδα του 

Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου. 
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«Ερευνητής/ρια» ορίζεται κάθε Μέλος του διδακτικού προσωπικού και/ή των φοιτητών και 

φοιτητριών του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου που συμμετέχουν προσωπικά ή από κοινού για την 

παραγωγή επιστημονικού ερευνητικού έργου.  

 

«Κανόνες» σημαίνει τους Κανόνες Δεοντολογίας και Καλής Πρακτικής, ως καταγράφονται, 

αναλύονται και εξειδικεύονται στο παρόν κείμενο. 

 

«Μέλος Πανεπιστημιακής Κοινότητας» ή «Μέλος της κοινότητας του Πανεπιστημίου»  

περιλαμβάνει τους Καθηγητές, τις Καθηγήτριες και τις λοιπές κατηγορίες διδακτικού προσωπικού, 

τους φοιτητές και τις φοιτήτριες, το διοικητικό προσωπικό, τους ερευνητές και τις ερευνήτριες, 

τους πάσης φύσεως εργαζόμενους στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου ανεξαρτήτως τύπου 

και χρόνου απασχόλησης, τους/ις εξωτερικούς/ές επιστημονικούς/ές συνεργάτες/ιδες αυτού, 

καθώς και οποιοδήποτε εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου του ή της Πειθαρχικής Επιτροπής ή 

οποιουδήποτε άλλου συλλογικού οργάνου, στο πλαίσιο εκτέλεσης των καθηκόντων τους εντός 

του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου.  

 

«Μέλος διδακτικού προσωπικού» σημαίνει οποιοδήποτε πρόσωπο το οποίο αποτελεί μέλος 

του Διδακτικού Προσωπικού, κατά τον Περί του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου Νόμο στο 

Μέρος ΙΧ,  συμπεριλαμβανομένων των Μελών του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού, των 

Ομότιμων Καθηγητών/ριων, των Επισκεπτών Καθηγητών/ριων, Μεταπτυχιακών Συνεργατών και 

Συνεργατών του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου και/ή άλλο προσωπικό το οποίο υπηρετεί 

σύμφωνα με τους όρους που καθορίζονται σε Κανονισμούς. 

 

«Μέλος διοικητικού προσωπικού και άλλου προσωπικού» περιλαμβάνει οποιοδήποτε 

πρόσωπο εργάζεται, στη βάση οποιοδήποτε καθεστώτος, στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο 

Κύπρου και δεν ανήκει στα Μέλη του διδακτικού προσωπικού ή τους/ις Ερευνητές/ριες ή τους/ις  

Επιστημονικούς/ες Υπεύθυνους/ες. 

 

«Νόμος» σημαίνει τον περί Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Νόμο του 2003 (198(Ι)/2003), ως αυτός 

ισχύει με τις εκάστοτε Τροποποιήσεις, οι οποίες δημοσιεύονται στην Επίσημη Εφημερίδα της 

Δημοκρατίας. 
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«Πανεπιστήμιο» σημαίνει τo Τεχνολογικό Παvεπιστημίoυ Κύπρου πoυ ιδρύθηκε με τον περί 

Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Νόμο του 2003 (198(Ι)/2003). 

 

Νοείται ότι οποιοιδήποτε άλλοι όροι χρησιμοποιούνται στους παρόντες Κανόνες και δεν 

ερμηνεύονται διαφορετικά σε αυτούς, έχουν την έννοια που τους αποδίδεται στο Νόμο ή στους 

Κανονισμοί ή στους Κανόνες του Πανεπιστημίου. 

 

 

Βασικές Αρχές Ηθικής και Δεοντολογίας 

 

Ο Κώδικας Δεοντολογίας και Καλής Πρακτικής του ΤΕΠΑΚ εδράζεται πάνω σε αρχές που διέπουν 

το σύνολο της λειτουργίας του Πανεπιστημίου. 

 

Ακαδημαϊκή ελευθερία 

Η ακαδημαϊκή ελευθερία, αποτελεί τον ακρογωνιαίο λίθο της λειτουργίας κάθε πανεπιστημιακής 

κοινότητας προάγοντας την ελεύθερη σκέψη, τον κριτικό στοχασμό και τη δημιουργική έκφραση, 

συντελώντας έτσι με ουσιαστικό τρόπο στην επιστημονική πρόοδο και την κοινωνική ευημερία. Η 

προαγωγή και η διαφύλαξη της αποτελεί δομικό στοιχείο του Κώδικα Δεοντολογίας και Καλής 

Πρακτικής.  

 

Παράλληλα, η καταχρηστική χρησιμοποίηση της ιδιότητας, της θέσης ή της βαθμίδας από κάποια 

μέλη της επιστημονικής κοινότητας με σκοπό να υποχρεώσουν άλλα μέλη σε συγκεκριμένες 

πράξεις για τις οποίες δεν έχουν υποχρέωση ή υιοθέτηση απόψεων, αποτελεί παραβίαση της 

ακαδημαϊκής ελευθερίας που το Πανεπιστήμιο οφείλει να καταδικάζει και να αντιμετωπίζει ως 

σοβαρό πειθαρχικό παράπτωμα. 

 

Αριστεία και ακαδημαϊκό ήθος  

Η επίτευξη εκπαιδευτικής και ερευνητικής αριστείας αποτελούν στρατηγικό στόχο για το ΤΕΠΑΚ. 

Αυτή όμως θα πρέπει να συνοδεύεται από την τήρηση των παρόντων Κανόνων, ώστε να συνάδει 

και με το ακαδημαϊκό ήθος. Η εντιμότητα, η ακεραιότητα, η αξιοκρατία, το αίσθημα καθήκοντος, ο 

αυτοσεβασμός και ο σεβασμός της προσωπικότητας των άλλων αποτελούν αναπόσπαστα 

συστατικά του ακαδημαϊκού ήθους, αλλά και παράγοντες που μακροχρόνια μπορούν να 

θεμελιώσουν το συγκριτικό πλεονέκτημα της αριστείας. Οι αρχές αυτές είναι απαραίτητο να 
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διακρίνουν όλες τις δραστηριότητες των Μελών της κοινότητας εντός και εκτός του 

Πανεπιστημίου, διαφυλάσσοντας το όνομα και το κύρος της ακαδημαϊκής ιδιότητας εν γένει και 

του Πανεπιστημίου. 

 

Ισότητα και Συμπερίληψη  

Όλα τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας του ΤΕΠΑΚ απολαμβάνουν –και αντίστοιχα 

υποχρεούνται να σέβονται– το δικαίωμα της ίσης μεταχείρισης. Δεν είναι ανεκτή και αποδεκτή 

κανενός τύπου και μορφής διάκριση με κριτήρια την εθνικότητα, τη φυλή, την καταγωγή, τη 

γλώσσα, το φύλο, τη θρησκεία, την ηλικία, την υγεία, τη σωματική ικανότητα, την ιδιωτική ζωή, 

τον γενετήσιο προσανατολισμό, τη σωματική ικανότητα και την οικονομική και κοινωνική 

κατάσταση στην οποία αυτοί βρίσκονται. Το ΤΕΠΑΚ μεριμνά για τη διασφάλιση της αρχής των 

ίσων ευκαιριών και της ίσης μεταχείρισης. Οι κοινωνικές προκαταλήψεις και οι ιδεολογικές 

παρωπίδες είναι έννοιες τελείως ξένες με την επιστημονική πρόοδο την οποία το Πανεπιστήμιο 

είναι ταγμένο να υπηρετεί. 

 

Σεβασμός της πνευματικής ιδιοκτησίας και των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα  

Το Πανεπιστήμιο εκ της θέσεως και της λειτουργίας του είναι αποδέκτης, αλλά και γίνεται 

θεματοφύλακας πολλαπλού τύπου πληροφοριών που άπτονται της ιδιωτικότητας και ενέχουν 

χαρακτηριστικά δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα των μελών της κοινότητας που το 

απαρτίζουν. Ο απόλυτος σεβασμός των πληροφοριών και των δεδομένων αυτών αποτελεί 

απαρέγκλιτη δέσμευση του Ιδρύματος και κάθε μέλους της ακαδημαϊκής κοινότητάς του.  

Παράλληλα, όλες οι δραστηριότητες των μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας πρέπει να 

διέπονται από τον δέοντα σεβασμό στα δικαιώματα της πνευματικής ιδιοκτησίας του Ιδρύματος ή 

των μελών του, αλλά και της επιστημονικής κοινότητας στην οποία ανήκουν σε εθνικό και διεθνές 

επίπεδο. Η λογοκλοπή συνιστά σοβαρό πειθαρχικό παράπτωμα. 

 

Προστασία και διαφύλαξη του φυσικού και πολιτισμικού περιβάλλοντος  

Η προστασία του φυσικού και πολιτισμικού περιβάλλοντος κατά την υλοποίηση οποιασδήποτε 

εκπαιδευτικής, ερευνητικής και διοικητικής διαδικασίας συνιστούν σημαντικές προτεραιότητες για 

το ΤΕΠΑΚ. Τα μέλη της πανεπιστημιακής του κοινότητας οφείλουν όχι μόνο να σέβονται τις 

σχετικές νομοθεσίες αλλά και να υιοθετούν καλές πρακτικές και πρότυπα προάγοντας την 

υιοθέτηση περιβαλλοντικής και πολιτισμικής συνείδησης εντός και εκτός των ορίων του 

Πανεπιστημίου. 
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Κοινωνική Ευθύνη και Κοινωνική Λογοδοσία  

Το Πανεπιστήμιο αποτελεί μια κοινωνική οντότητα άρρηκτα συνδεδεμένη με το κοινωνικό σύνολο 

μέσα στο οποίο δραστηριοποιείται επηρεάζοντας και επηρεαζόμενο από τα δεδομένα της εποχής 

και του χώρου δράσης του. Το ΤΕΠΑΚ, προσηλωμένο στις αρχές της διαφάνειας και της 

λογοδοσίας, έχει εντάξει στις προτεραιότητές του την ομαλή αλλά και δυναμική ένταξή του στον 

ευαίσθητο κοινωνικό χώρο που ανήκει επιδιώκοντας την ανατροφοδότησή του από αυτόν. Τα 

μέλη της πανεπιστημιακής του κοινότητας οφείλουν να ενστερνιστούν και να προάγουν αυτήν την 

προτεραιότητα διαμορφώνοντας ένα κλίμα εμπιστοσύνης ανάμεσα σε Πανεπιστήμιο και κοινωνία 

που θα συμβάλλει στη περαιτέρω ανάπτυξη του Ιδρύματος και του ρόλου του. 

 

Ενδεικτικά, τα Μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητας, έχουν υποχρέωση κατά την άσκηση των 

καθηκόντων τους και όταν ενεργούν δια λογαριασμό του Πανεπιστημίου να: 

 

α. τηρούν και να εφαρμόζουν τους Νόμους του Κράτους, τον οικείο Νόμο, τους 

Κανονισμούς, Κανόνες, Πολιτικές, Εγκυκλίους και Οδηγίες του Τεχνολογικού 

Πανεπιστημίου, συμπεριλαμβανομένων των παρόντων Κανόνων Δεοντολογίας και 

Καλής Πρακτικής και των Κανόνων Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα, 

 

β. σέβονται την αρχή της ισότητας και της ίσης μεταχείρισης και λειτουργούν 

δημοκρατικά, αξιοκρατικά και με διαφάνεια, 

 

γ. προσέρχονται στα καθήκοντά τους με συνέπεια, τηρώντας τους όρους 

απασχόλησής τους και σε περίπτωση απουσίας τους, αυτή θα πρέπει να 

αιτιολογείται επαρκώς,  

 

δ. αποφεύγουν οποιαδήποτε ανεπιθύμητη συμπεριφορά ή πράξη, άμεση ή έμμεση, 

η οποία να συνιστά διάκριση ή προσβολή της αξιοπρέπειας του ανθρώπου ή να 

δημιουργεί εχθρικό, εξευτελιστικό, ταπεινωτικό ή εχθρικό περιβάλλον, 

 

ε. συμπεριφέρονται, στους/ις συναδέλφους/ισσες τους ή σε οποιοδήποτε τρίτο 

πρόσωπο, με σεβασμό, αξιοπρέπεια και ευγένεια, 
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στ. απέχουν από οποιαδήποτε πράξη η οποία είναι αντίθετη με τους Νόμους και ότι 

απορρέει από αυτούς. Ενδεικτικά και όχι περιοριστικά να απέχουν από τη  

διάπραξη και/ή ανοχή και/ή συγκάλυψη και/ή απόκρυψη οποιασδήποτε έκφανσης 

βίας, συμπεριλαμβανομένων των περιστατικών της φυσικής (σωματικής), 

σεξουαλικής, συναισθηματικής, ψυχολογικής, πνευματικής, πολιτιστικής, 

κοινωνικής και λεκτικής βίας, 

 

ζ. μην προβαίνουν σε οποιαδήποτε μορφή χρηματοοικονομικής κατάχρησης τόσο 

έναντι της περιουσίας του Πανεπιστημίου, όσο’ και των λοιπών Μελών της 

Πανεπιστημιακής Κοινότητας,  

 

η. επιδεικνύουν εμπιστοσύνη και αλληλοσεβασμό στις μεταξύ τους σχέσεις και να 

διακατέχονται από ειλικρίνεια, 

 

θ. συμμορφώνονται με τους Κανονισμούς και Κανόνες του Πανεπιστημίου, 

συμπεριλαμβανομένων των παρόντων Κανόνων Δεοντολογίας και Καλής 

Πρακτικής, για τη δημιουργία, διαφύλαξη και διατήρηση ενός ασφαλούς και υγειούς 

χώρου εργασίας, αποφεύγοντας μεταξύ άλλων την πρόκληση και έκθεση σε 

κίνδυνο τόσο των ιδίων όσο και των λοιπών Μελών της κοινότητας του 

Πανεπιστημίου, 

 

ι. προστατεύουν την περιουσία του Πανεπιστημίου, συμπεριλαμβανομένων των 

χώρων και εγκαταστάσεων του Πανεπιστημίου και να αναφέρουν αρμοδίως 

οποιαδήποτε ενέργεια δύναται να προξενήσει καταστροφή και/ή φθορά και/ή 

απώλεια της περιουσίας του Πανεπιστημίου, 

 

ια. μην ασκούν οποιασδήποτε μορφής άμεση ή έμμεση παρενόχληση ή εκφοβισμό ή 

κακόβουλη συμπεριφορά, η οποία να σχετίζεται με την εθνικότητα, το φύλο ή άλλα 

προσωπικά χαρακτηριστικά,  

 

ιβ. μην ασκούν και/ή να αποφεύγουν και/ή να αναφέρουν έγκαιρα συμπεριφορά που 

μπορεί να δημιουργήσει απειλητικό ή εχθρικό περιβάλλον προς 

συναδέλφους/ισσες και/ή συνεργάτες/ιδες και/ή φοιτητές/ριες και/ή οποιοδήποτε 
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άλλο Μέλος, που μπορεί να προκαλέσει απομόνωση ή απαξίωση στο χώρο 

εργασίας, 

 

ιγ. πράττουν για τα καλώς νοούμενα συμφέροντα του Πανεπιστημίου, 

 

ιδ. έχουν αφοσίωση στο σκοπό τους και στο επιτυχές πέρας των εργασιών που τους 

ανατίθενται, 

 

ιε. ανταποκρίνονται στις ευθύνες τους με σκοπό την εκπλήρωση της αποστολής και 

του σκοπού του Πανεπιστημίου, αποφεύγοντας οποιαδήποτε παραποίηση 

εγγράφου και/ή επίσημου εγγράφου του Πανεπιστημίου, 

 

ιστ. προάγουν τη ομαδική εργασία και την αλληλοβοήθεια, 

 

ιζ. εκπληρώνουν τα καθήκοντά τους με ακεραιότητα, νηφαλιότητα, αμεροληψία, 

τιμιότητα και αίσθημα δικαιοσύνης και να μην ασκούν εξωπανεπιστημιακές 

δραστηριότητες που είναι δυνατό να δημιουργήσουν σε άμεση ή έμμεση 

σύγκρουση συμφερόντων, 

 

ιη. μην επηρεάζονται από εξωτερικούς παράγοντες ή από τις προσωπικές τους 

πεποιθήσεις ή αντιλήψεις, 

 

ιθ. μην εκμεταλλεύονται ή χρησιμοποιούν προς όφελός τους τη θέση ή την ιδιότητά 

τους, με σκοπό να εξαναγκάσουν άλλα μέλη να προβούν σε ενέργειες ή εργασίες 

ή παραλείψεις, οι οποίες συνιστούν πειθαρχικό αδίκημα ή παραβιάζουν τους 

παρόντες Κανόνες Δεοντολογίας,  

 

κ. διεξάγουν τις έξω-πανεπιστημιακές τους δραστηριότητες με τρόπο ο οποίος να 

δίνει μια θετική εικόνα τόσο του μέλους σαν άτομο όσο και του Πανεπιστημίου, 

 

κα. επιδεικνύουν το δέοντα επαγγελματισμό κατά την παρουσία τους στα Μέσα 

Μαζικής Επικοινωνίας και τις αναρτήσεις τους στο διαδίκτυο. 
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Μέρος του εν λόγω Κώδικα Δεοντολογίας και Καλής Πρακτικής αποτελούν οι εξής Κανόνες, οι 

οποίοι έχουν εγκριθεί σε προηγούμενες συνεδρίες της Συγκλήτου: 

A. Κανόνες για υποχρεώσεις Μελών Πανεπιστημιακής Κοινότητας 

I. Υποχρεώσεις Διδακτικού Προσωπικού 

II. Υποχρεώσεις Διοικητικού και άλλου Προσωπικού 

III. Υποχρεώσεις Φοιτητών και Φοιτητριών 

IV. Κώδικας Δεοντολογίας Επισκεπτών Καθηγητών 

(https://www.cut.ac.cy/digitalAssets/566/566200_100106522_kwdikasDeontologias

Episkeptwn.pdf)  

B. Κανόνες αναφορικά με την Έρευνα και τα Ερευνητικά Προγράμματα 

I. Υποχρεώσεις Επιστημονικά Υπεύθυνων 

II. Υποχρεώσεις Ερευνητών/ριών 

C. Κανόνες που διέπουν τις γενικές αρχές και υποχρεώσεις των Μελών των Συλλογικών 

Οργάνων 

D. Κανόνες για Πνευματικά Δικαιώματα και Δημοσιεύσεις 

E. Εγκύκλιοι/Διαδικασίες για αποφυγή σύγκρουσης συμφερόντων και φαινομένων 

διαφθοράς 

(https://www.cut.ac.cy/digitalAssets/566/566200_100egiklioi_diadikasies_apofigi_sigrous

is_simferonton.pdf)  

F. Κώδικας Πρακτικής για την Πρόληψη και την Αντιμετώπιση του Εκφοβισμού, της 

Σεξουαλικής Παρενόχλησης και της Παρενόχλησης 

(https://www.cut.ac.cy/digitalAssets/100/100802_100upd_code_gr_new.pdf) 

 

 

 

Οι παρόντες Κανόνες εγκρίθηκαν κατά την 252η Συνεδρία της Συγκλήτου, ημερομηνίας 07/04/2025 και κατά 

την 86η Συνεδρία της Επιτροπής Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων, 

ημερομηνίας 28/04/2025. 


